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<ウォーミングアップ>

せん手が ピ ッ チに 入場するために 一れつに ならんでいます 。

しきを書いて 下のもんだいに 答えまし ょ う 。

長谷川せん手は 前から６番目にいます 。

長谷川せん手の後ろには ５人のせん手がいます 。 みんなで 何人いるでし ょ う 。

し き 答え

奥山 (お く やま )せん手の 後ろには ７人のせん手がいます 。

奥山 (お く やま )せん手は 前から 何番目でしょ う 。

し き 答え

図を書いて

考えてみよ う！
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<前半>

た く や く んは ゼルビーえんぴつと ゼルじゅ くのクルトガを 買いました 。

し きを書いて 下のもんだいに 答えまし ょ う 。

た く や く んは ゼルビーえんぴつを 1 0本 買うよていでしたが ゼルビーえんぴつが

やす くな っていたので よていよりも 6本多く買いました 。

ポープ く んも えんぴつを ほしがったので た く や く んが買った えんぴつのうち 4本を

ポープ くんに あげました 。 た く や く んは えんぴつを 何本もっているでし ょ う 。

し き 答え

た く や く んは のもんだいで買った えんぴつの数よりも

8本少ない数の ゼルじゅ くのクルトガを 買いました 。

た く や く んは クルトガを 何本買ったでし ょ う 。

し き 答え

1

2

1
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<ハーフタイム>

［コラム］パ ズ ル ：天び ん の つ り あ い

① 1 g （ ぐ ら む ） 、 3 g 、 4 g 、 5 g 、 6 g 、 7 ｇ の

お も さ の ボ ー ル が 一 つ ず つ あ り ま す 。

1 g 、 3 g 、 5 g の ボ ー ル は も う の っ て い る の で

左 と 右 の お も さ が 同 じ に な る よ う に の こ り の

4 g 、 6 g 、 7 g の ボ ー ル を 書 い て み ま し ょ う 。

①

② 1 g 、 3 g 、 5 g 、 7 g 、 9 g 、 1 1 g の

お も さ の ボ ー ル が 一 つ ず つ あ り ま す 。

左 と 右 の お も さ が 同 じ に な る よ う に

自 分 で ボ ー ル を 書 い て み ま し ょ う 。

②

3g 1g 5g

4g 6g 7g

1g 3g 5g 7g 9g 11g

左右の ボールの数が

同じ とはか ぎ らないよ



算数
2年生

だい3せつ
×

足し算と引き算
<後半>

ゼルビアのせん手たちが ２れつにならんで しゅ う合しゃ しんを とろ う と しています 。

前のれつには ５人のせん手がいます 。

後ろのれつには ６人のせん手がいます 。

しきを書いて 下のもんだいに 答えましょ う 。

せん手はみんなで 何人いるでし ょ う 。

し き 答え

前のれつには 髙江 (たかえ )せん手がいます 。髙江 (たかえ )せん手の左には ２人のせん手が

うつ っています 。髙江 (たかえ )せん手の右には 何人のせん手が うつ っているでし ょ う 。

し き 答え


